РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СОВЕТ АРТАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САБИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

422069, Республика Татарстан, Сабинский район, д. Два поля Арташ, ул. Тукая, 61 тел. (84362) 44-7-15

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

САБА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ АРТАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422069, Татарстан Республикасы, Саба районы, Ике басу Арташ авылы, Тукай урамы, 61 йорт тел. (84362) 44-7-15

e-mail: Art.sab@tatar.ru

07 ноября 2017 г.

№ 27

РЕШЕНИЕ

Об утверждении Правил благоустройства Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан, а также в целях установления единых требований к содержанию в чистоте и порядке объектов благоустройства, повышения уровня благоустройства в целом на территории поселения, Совет Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Правила благоустройства Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу пункт 1 решения Совета Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан от 11.06.2014 № 19 « Об утверждении правил внешнего благоустройства, соблюдения чистоты и порядка в н.п. Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района РТ»
- 3.Опубликовать Правила благоустройства Арташского сельского поселения Сабинского муниципального района Республики Татарстан на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Сабинский муниципальный район, д. Два поля Арташ, ул. Школьная, 12; Республика Татарстан, Сабинский муниципальный район, с. Большой Арташ, ул. Центральная, 33; Республика Татарстан, Сабинский муниципальный район, д. Язлы Арташ, ул. Баумана, д. 11.

Глава Арташского сельского поселения:



А.Р.Аглямзянов